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Verbale n° 10 del Consiglio di Istituto
Il giorno giovedì nove del mese di febbraio dell’anno duemilaventitre alle ore 18.00, in modalità mista: remota, tramite l’app. “Meet” della piattaforma Google workspace for education ed in presenza presso la direzione, si è riunito il Consiglio di Istituto dell’Istituto Comprensivo “Corrado Melone” di Ladispoli, in convocazione ordinaria, per procedere alla discussione del seguente ordine del giorno così integrato:

1. NUOVO BANDO PER VIAGGI DI ISTRUZIONE CON PERNOTTAMENTO
1. PIANO SCUOLA 4.0 - AZIONE 1 - NEXT GENERATION CLASS - AMBIENTI DI APPRENDIMENTO INNOVATIVI.
1. FONDI REGIONALI CAMPANIA
1. PROGRAMMA ANNUALE
1. VARIE ED EVENTUALI.

Presiede la seduta il Presidente del Consiglio, Sig. Luca Massenti, funge da segretario la prof.ssa Stefania Pascucci. Il Presidente, attestata l’avvenuta regolare convocazione degli aventi diritto attraverso avvisi scritti consegnati ai consiglieri, incarica il segretario del Consiglio di Istituto di effettuare l’appello il cui risultato è riportato di seguito:
presenti: Sig. MASSENTI LUCA; Sig.ra ANGIONE BARBARA; Sig.ra FATTORUSO ALESSANDRA; Ins. FALANGA CLAUDIA Sig.ra BRIGNONE MONICA; Sig.ra BIMBO DEBORA, Prof.ssa CAVALLARO ANTONIA; Ins. STALTARI RAFFAELLA, Prof.ssa PASCUCCI STEFANIA; Ins. SCARCELLI SONIA; Prof. ELIA ALESSIO; Prof. MALERBA MASSIMO; Ins. TIROZZI ROSA e il DS prof. RICCARDO AGRESTI;
assenti giustificati: Sig.ra D’ATRI FRANCESCA;; ; Sig.ra CIMENTI BRUNA, Sig. BISCONTINI MARCO ; gli studenti DAVIDE MASTRODONATO NATASHA MILESI; ILARIA DE PROSPERIS e SIMONE ZITO 
Il Presidente, costatata la validità della riunione, con 14 consiglieri presenti su 17 aventi diritto (a norma di regolamento, gli studenti hanno diritto a partecipare ed a far mettere a verbale le loro dichiarazioni, ma non hanno diritto di voto né entrano nel computo per la validità della riunione), dichiara aperta la seduta e mette in discussione il primo punto all’ordine del giorno ricordando che tutti i consiglieri hanno ricevuto per tempo tutti i documenti dei quali se ne chiede l’approvazione in questa riunione. Il Presidente chiede al Consiglio di invertire la sequenza  di  discussione dei punti all’odg anticipando  il n. 4 prima del punto n.3. Il Consiglio approva.   


1 NUOVO BANDO PER VIAGGI DI ISTRUZIONE CON PERNOTTAMENTO
Il Presidente mette in discussione il punto all’ordine del giorno e lascia la parola al Dirigente scolastico che illustra la necessità di procedere ad un nuovo bando perché i preventivi arrivati non sono stati graditi dai docenti.
I viaggi per i quali si chiederanno preventivi sono:
Parco Nazionale d’Abruzzo, L’Aquila 3 giorni
Formia 2 giorni
Civitella Cesi 2 giorni
Parco Nazionale del Circeo 2 giorni
Valle dell'Aniene 3 giorni
Campania 2 giorni
Assisi De Ruta Marmore 2 giorni
Poiché nessuno degli aventi diritto richiede ancora la parola e tutti mostrano di avere ben compreso la proposta da votare, il Presidente dichiara chiuso il dibattito ed indice la votazione sulla proposta presentata. Il Consiglio d’Istituto, per voto palese approva all’unanimità la delibera n° 56 “Il Consiglio d’Istituto decide di demandare ad una commissione composta dal presidente Massenti, dal DS Agresti e da tutti i docenti capigruppo la scelta delle agenzie cui affidare i viaggi di istruzione portando in seguito a ratifica il lavoro svolto.”.
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo dalla data di pubblicazione all’Albo della Scuola. decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni.”.

2 PIANO SCUOLA 4.0 - AZIONE 1 - NEXT GENERATION CLASS - AMBIENTI DI APPRENDIMENTO INNOVATIVI
Il Presidente mette in discussione il punto all’ordine del giorno e lascia la parola alla prof.ssa Pascucci che illustra il punto in discussione: <<L'Azione 1 "Next Generation Classrooms" ha l'obiettivo di trasformare almeno 100.000 aule delle scuole primarie, secondarie di primo grado e secondarie di secondo grado, in ambienti innovativi di apprendimento. Ciascuna istituzione scolastica ha la possibilità di trasformare la metà delle attuali classi/aule grazie ai finanziamenti del PNRR. L'istituzione scolastica potrà curare la trasformazione di tali aule sulla base del proprio curricolo, secondo una comune matrice metodologica che segue principi e orientamenti omogenei a livello nazionale, in coerenza con gli obiettivi e i modelli promossi dalle istituzioni e dalla ricerca europea e internazionale. L’importo assegnato €178.839,13>>
Poiché nessuno degli aventi diritto richiede ancora la parola e tutti mostrano di avere ben compreso la proposta da votare, il Presidente dichiara chiuso il dibattito ed indice la votazione sulla proposta presentata. Il Consiglio d’Istituto, per voto palese approva all’unanimità la delibera n° 57 “Il Consiglio d’Istituto approva la partecipazione al Piano scuola 4.0 - azione 1 - next generation class - ambienti di apprendimento innovativi.”.
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo dalla data di pubblicazione all’Albo della Scuola. decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni.”.

3 PROGRAMMA ANNUALE
Il Presidente mette in discussione il punto all’ordine del giorno e lascia la parola alla DSGA che illustra il punto in discussione.
Poiché nessuno degli aventi diritto richiede ancora la parola e tutti mostrano di avere ben compreso la proposta da votare, il Presidente dichiara chiuso il dibattito ed indice la votazione sulla proposta presentata. Il Consiglio d’Istituto, per voto palese approva all’unanimità la delibera n° 58 “Il Consiglio d’Istituto approva il programma annuale e specificatamente il fondo economale fissato ad €900.00.”.
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo dalla data di pubblicazione all’Albo della Scuola. decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni.”.

4 FONDI REGIONALI CAMPANIA
Il Presidente mette in discussione il punto all’ordine del giorno e lascia la parola alla prof.ssa Pascucci che illustra il punto in discussione.
Poiché nessuno degli aventi diritto richiede ancora la parola e tutti mostrano di avere ben compreso la proposta da votare, il Presidente dichiara chiuso il dibattito ed indice la votazione sulla proposta presentata. Il Consiglio d’Istituto, per voto palese approva all’unanimità la delibera n° 59 “Il Consiglio d’Istituto approva l’accettazione del fondo proveniente dalla Regione Campania.”.
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo dalla data di pubblicazione all’Albo della Scuola. decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni.”.


5 VARIE ED EVENTUALI.
Nessuno chiede la parola

Non essendoci altri punti da discutere all’ordine del giorno, il Presidente chiude la discussione e scioglie la seduta.
Il presente verbale è stato stilato, letto, approvato e sottoscritto seduta stante. La seduta è tolta alle ore 16.00.

	Il segretario
	
	Il Presidente

	Prof.ssa Stefania Pascucci
	
	Sig. Luca Massenti 
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